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 Kırşehir Ceza İnfaz Ku-
rumları lojmanları bölgesinde ya-
pımı tamamlanan Adalet Camii, 

düzenlenen tören ve edilen du-
aların ardından ibadete açıldı.
 

Adalet Camii 
dualarla ibadete açıldı

Kırşehir Ceza
 İnfaz Kurumları 

lojmanları 
bölgesinde yapımı

 tamamlanan
 Adalet Camii, 

protokol üyeleri ve
vatandaşların 

katıldığı
 törenle dualar 

eşliğinde 
ibadete açıldı.

 Dijital Medya Çalıştayı ve Kırşehir 
Kültür Gezisi programı kapsamında Kırşe-
hir’de bulunan TİGAD Genel Başkanı Okan 
Geçgel ve beraberindeki heyet, Vali Murat 

Sefa Demiryürek’i makamında ziyaret ede-
rek medya ve kentin tanıtımına yönelik de-
ğerlendirmelerde bulundu.

           TİGAD Heyetinden 
Vali Demiryürek’e ziyaret

Dijital Medya Çalıştayı 
kapsamında Kırşehir’de

 önemli buluşma

 Hakimler 
ve Savcılar Kurulu 
(HSK) Birinci Da-
iresi tarafından ha-
zırlanan 2026 yılı 
Adli ve İdari Yargı 
Ana Kararnamesi 
yayımlandı. 

HSK 2026 ana 
kararnamesi yayımlandı
Kırşehir’de 

Başsavcı 
değişmedi

 UNESCO Müzik Şehri un-
vanına sahip Kırşehir’in kültürel 
ve müzikal birikimi, İstanbul’da 
bulunan Harbiye Cemil Topuzlu 
Açık Hava Tiyatrosu’nda düzen-
lenen “Kardeş Türküler Konseri” 
ile sanatseverlerle buluştu.

 11 Haziran 2026 Per-
şembe günü gerçekleştirilen 
konsere Kırşehir Belediye Başka-
nı Selahattin Ekicioğlu da katıl-
dı.Gecede Kırşehir Belediyesi Ab-
dallar Topluluğu ile sanatçı Yu-
nus Deveci sahne aldı.

Kırşehir’in 
Sesi İstanbul’da

 yankılandı

UNESCO Müzik Şehri Kırşehir’in
Sesi Harbiye’de yankılandı

 Kırşehir İl 
Emniyet Müdürü, 
görev esnasında ha-
yatını kaybeden 
Polis Memuru Mus-
tafa Özduran’ın kızı 
Feyzanur Özduran’ı 
eğitim gördüğü Ca-
cabey Ortaokulu’nda 
ziyaret etti.
  Sınıf orta-
mında gerçekleşen 
ziyaret, duygu dolu 
anlara sahne oldu.

Şeh�t emanet�ne z�yaret
Kırşeh�r Emn�yet�nden vefa örneğ�

Mali Müşavirler 
ruhsatsız 

işletmelerden
 sorumlu tutulamaz

 Basın İlan Kurumu 
Genel Kurul Üyesi ve Şanlı-
urfa Çalışan Gazeteciler Ce-
miyeti Başkanı Tahir Güle-
bak, Kırşehir’de önemli bir 
ziyarette bulundu.
 Gülebak, Küresel 

Gazeteciler Konseyi (KGK) 
Kırşehir İl Temsilcisi ve Kır-
şehir Memleket Gazetesi ile 
Kırşehir Haber 40’ın imtiyaz 
sahibi Murat Sürmeli’yi zi-
yaret etti.

Basın camiasından önemli ziyaret

Devamı 2'de
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Adalet Camii dualarla ibadete açıldı           TİGAD Heyetinden Vali Demiryürek’e ziyaret

Şeh�t emanet�ne z�yaret1'den Devam
Kırşehir Serbest Muhasebeci 
Mali Müşavirler Odası (SMMMO) 
Başkanı Ziya Anıl Memiş, ruh-
satsız faaliyet gösteren işletme-
ler nedeniyle mali müşavirlerin 
sorumlu tutulamayacağını belir-
terek konuya ilişkin önemli açık-
lamalarda bulundu. 
 Oda tarafından yapılan 
kamuoyu duyurusunda, son dö-
nemde yaşanan bir denetim uy-
gulamasının meslek camiasında 
endişe ve şaşkınlık yarattığı 
ifade edildi.
 Kırşehir SMMMO tarafın-
dan yapılan açıklamada, Bahçe-
lievler Belediyesi tarafından ger-
çekleştirilen bir denetimde ruh-
satsız faaliyet gösterdiği tespit 
edilen bir işletme nedeniyle mali 
müşavirin aranarak hakkında 
işlem yapılacağının ifade edil-
mesinin kabul edilemez olduğu 
vurgulandı.
  Açıklamada, bu yaklaşı-
mın mali müşavirlerin görev ve 
sorumluluk alanlarıyla bağdaş-
madığına dikkat çekildi.
 Kırşehir SMMMO Başka-
nı Ziya Anıl Memiş, iş yeri açma 
ve çalışma ruhsatının alınması-
nın, işletmenin ilgili mevzuata 
uygun şekilde faaliyet göster-
mesinin ve gerekli izinlerin ta-
mamlanmasının tamamen işlet-
me sahibinin sorumluluğunda 
bulunduğunu belirtti.
  Memiş, Serbest Muha-
sebeci Mali Müşavirlerin görev 
ve yetkilerinin ise 3568 Sayılı 
Serbest Muhasebeci Mali Müşa-
virlik ve Yeminli Mali Müşavirlik 
Kanunu ile açık ve net şekilde 
düzenlendiğini ifade etti.
 Açıklamada, mali müşa-
virlerin temel görevlerinin mu-
hasebe kayıtlarının tutulması, 
mali mevzuat kapsamında da-
nışmanlık hizmetlerinin sunul-
ması, vergi ve diğer yasal yü-

kümlülüklerin yerine getirilmesi-
ne katkı sağlanması olduğu be-
lirtilerek, iş yeri ruhsatlandırma 
süreçlerinin mali müşavirlerin 
görev alanı dışında kaldığı kay-
dedildi.
 Oda tarafından yapılan 
değerlendirmede, bir işletmenin 
ruhsat eksikliği nedeniyle mali 
müşavirin sorumlu tutulmasının 
hukuki dayanaktan yoksun oldu-
ğu ifade edilerek şu görüşlere 
yer verildi:
 “İşyeri ruhsatının alın-
ması ve ilgili mevzuata uygun fa-
aliyet gösterilmesi işletme sahi-
binin sorumluluğundadır. Ser-
best Muhasebeci Mali Müşavirle-
rin görev ve sorumlulukları ise 
3568 sayılı Kanun ile belirlen-
miştir. Bir işletmenin ruhsat ek-
sikliğinden dolayı mali müşaviri 
sorumlu göstermek hukuki da-
yanaktan yoksundur.”
 Meslek mensuplarının 
yalnızca kanunlarla belirlenmiş 
görev ve sorumluluklar çerçeve-
sinde faaliyet yürüttüğünü vur-
gulayan Başkan Memiş, kamu-
oyunun mali müşavirlerin görev 
tanımı konusunda doğru bilgi-
lendirilmesinin büyük önem ta-
şıdığını söyledi.
  Ruhsatlandırma ve de-
netim süreçlerinin ilgili kamu ku-
rumları ile işletme sahiplerinin 
sorumluluk alanında bulunduğu-
nu belirten Memiş, mali müşa-
virlerin bu süreçlerde hukuken 
sorumlu tutulmasının mümkün 
olmadığını dile getirdi.
 Kırşehir Serbest Muha-
sebeci Mali Müşavirler Odası, 
meslek mensuplarını hedef alan 
ve görev sınırlarını aşan uygula-
malara karşı gerekli hukuki ve 
mesleki girişimlerin takipçisi ola-
caklarını belirterek açıklamasını 
“Kamuoyuna saygıyla duyuru-
lur” ifadeleriyle tamamladı.
(TUĞBA GÜL)

Mali Müşavirler ruhsatsız 
işletmelerden sorumlu tutulamaz

Basın camiasından önemli ziyaret

1'den Devam
Bölge sakinleri ile ceza infaz kurumu perso-
nelinin ibadet ihtiyacını karşılamak amacıy-
la inşa edilen cami, ilk namazın kılınmasıyla 
birlikte cemaatine kavuştu.
 Kur’an-ı Kerim tilavetiyle başlayan 
açılış programına Kırşehir Valisi Murat Sefa 
Demiryürek, Kırşehir Cumhuriyet Başsavcısı 
Oğuz Şükrü Ener, İl Müftüsü Mustafa Tekin, 
hakim ve savcılar, ceza infaz kurumu per-
soneli ile çok sayıda vatandaş katıldı.
 Açılış programında yapılan konuş-
malarda camilerin sadece ibadet edilen me-
kânlar değil, aynı zamanda birlik, beraber-
lik ve kardeşliğin sembolü olduğu vurgulan-
dı. 

 İslam beldelerinin mührü olarak ni-
telendirilen camilerin toplumsal dayanışma-
nın güçlenmesine katkı sunduğu ifade edi-
lirken, Adalet Camii’nin yapımında emeği 
geçen kişi ve kurumlara teşekkür edildi.
 Manevi atmosferin hâkim olduğu tö-
rende katılımcılar, yeni caminin bölge halkı-
na hayırlı olması temennisinde bulundu. 
Programın sonunda İl Müftüsü Mustafa 
Tekin tarafından dua edildi.
 Duanın ardından protokol üyeleri-
nin katılımıyla açılış kurdelesi kesilerek Ada-
let Camii resmen hizmete açıldı. İlk nama-
zın cemaatle birlikte eda edilmesiyle cami, 
dualar eşliğinde ibadete açılarak bölge sa-
kinlerinin hizmetine sunuldu. (FİLİZ ÖZ)

HSK 2026 ana kararnamesi yayımlandı
1'den Devam
Kararname kapsamında adli ve idari yargı-
da toplam 4 bin 967 hâkim ve savcının 
görev yerinde değişikliğe gidildi.
 HSK’nın internet sitesinde yayımla-
nan karara göre, adli yargıda 4 bin 608, 
idari yargıda ise 359 olmak üzere çok sayı-
da yargı mensubunun ataması gerçekleşti-
rildi. 
 Düzenleme ile birlikte ağır ceza 
mahkemesi başkanlığına 160, bölge adliye 
mahkemesi daire başkanlığına 113, bölge 
adliye mahkemesi üyeliğine 471, bölge ad-
liye mahkemesi Cumhuriyet savcılığına 80, 
Yargıtay tetkik hâkimliğine 12 ve Yargıtay 
Cumhuriyet savcılığına 15 atama yapıldı.

Kararname kapsamında Serik, Ortaca, Su-
şehri ve Sandıklı adliyelerine ilk kez ağır 
ceza mahkemesi başkanı ataması yapılır-
ken, 33 ilde başsavcı değişikliklerine gidildi.
KIRŞEHİR’DE DEĞİŞİKLİK OLMADI
 Yapılan atamalar kapsamında Kır-
şehir’de herhangi bir görev değişikliği ger-
çekleşmedi. 
 Kırşehir Cumhuriyet Başsavcısı 
Oğuz Şükrü Ener’in görevine devam edece-
ği bildirildi.
 Kararnamenin yargı teşkilatında 
geniş çaplı bir görev değişimini kapsadığı 
belirtilirken, Kırşehir’in mevcut yargı yöne-
timiyle yoluna devam etmesi dikkat çekti.
(FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’in Sesi İstanbul’da yankılandı
1'den Devam
İzleyicilere unutulmaz bir müzik ziyafeti 
sundu.
 Kırşehir’in köklü müzik geleneğini 
temsil eden Abdallar Topluluğu ve Yunus 
Deveci’nin performansı, Harbiye Cemil To-
puzlu Açık Hava Tiyatrosu’nda büyük beğe-
ni topladı. 
 Anadolu’nun ezgileri İstanbul’un kal-
binde yankılanırken, konser izleyicilerden 
yoğun alkış aldı.

 UNESCO Müzik Şehri Kırşehir’in kül-
türel değerlerinin ulusal ve uluslararası 
platformlarda tanıtılmasının önemine dikkat 
çeken Belediye Başkanı Selahattin Ekicioğ-
lu, organizasyonda emeği geçen tüm sa-
natçılara ve katkı sunanlara teşekkür etti.
 Kırşehir’in sesinin İstanbul’da güçlü 
bir şekilde duyulduğu konser, hem müzik-
severler hem de Kırşehirliler için gurur veri-
ci bir etkinlik olarak hafızalarda yer etti.
(SEVGİ ER)

1'den Devam
Samimi bir ortamda gerçekleşen görüşme-
de yerel ve ulusal basının güncel durumu, 
medya sektöründeki gelişmeler, dijitalleş-
menin basın kuruluşlarına etkileri ve gaze-
tecilerin çalışma koşulları ele alındı.
  Ayrıca basın sektörünün karşı kar-
şıya olduğu sorunlar ve çözüm önerileri üze-
rinde değerlendirmelerde bulunuldu.
 Ziyarette, gazetecilik mesleğinin ka-
muoyunun doğru ve tarafsız bilgilendirilme-
sindeki kritik rolüne dikkat çekilirken, mes-

leki dayanışmanın güçlendirilmesi gerektiği 
vurgulandı.
 Murat Sürmeli, ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti ifade ederek basın camiasın-
daki birlik ve beraberliğin önemine değindi.
 Tahir Gülebak ise gazetecilerin her 
koşulda toplum adına önemli bir görev üst-
lendiğini belirtti.
 Görüşme, karşılıklı iyi dileklerin su-
nulması ve günün anısına çekilen hatıra fo-
toğrafı ile sona erdi. 
(TUĞBA GÜL)

1'den Devam
Türkiye İnternet Gazeteciliği 
Derneği (TİGAD) tarafından Kır-
şehir’de gerçekleştirilen Dijital 
Medya Çalıştayı ve Kırşehir Kül-
tür Gezisi programı kapsamında 
kente gelen TİGAD Genel Baş-
kanı Okan Geçgel ve beraberin-
deki heyet, Kırşehir Valisi Murat 
Sefa Demiryürek’i makamında zi-
yaret etti.
 Gerçekleşen ziyarette 
TİGAD Genel Başkanı Okan Geç-
gel’in yanı sıra Yönetim Kurulu 
Üyeleri, Ankara Temsilcisi 
Erdem Yeşer ve Kırşehir Temsil-
cisi Fahrettin Toker de yer aldı. 
Samimi bir ortamda gerçekleşen 
görüşmede, dijital medyanın ge-
lişimi, internet gazeteciliğinin ge-
leceği ve yerel medyanın güç-
lendirilmesine yönelik değerlen-
dirmelerde bulunuldu. TİGAD ta-
rafından Kırşehir’de düzenlenen 
Dijital Medya Çalıştayı’nın sektö-
re sunduğu katkılar ile kentin ta-
nıtımına yönelik gerçekleştirilen 
faaliyetler de ele alındı.
 TİGAD Genel Başkanı 
Okan Geçgel, Kırşehir’de düzen-
lenen organizasyona verilen des-
teklerden dolayı Vali Murat Sefa 
Demiryürek’e teşekkür ederek, 

çalıştayın hem dijital medya ala-
nında önemli kazanımlar ortaya 
koyduğunu hem de Kırşehir’in 
tarihi ve kültürel değerlerinin 
ülke genelinde tanıtımına katkı 
sağladığını ifade etti. 
 Çalıştay kapsamında 
Türkiye’nin farklı illerinden çok 
sayıda gazetecinin Kırşehir’i ya-
kından tanıma fırsatı bulduğunu 
belirten Geçgel, gösterilen misa-
firperverlikten duydukları mem-
nuniyeti dile getirdi.
 Vali Murat Sefa Demir-
yürek ise ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti ifade ederek, bası-
nın toplumun doğru bilgilendiril-
mesinde önemli bir görev üst-
lendiğini vurguladı. Dijital med-
yanın günümüzde giderek artan 
etkisine dikkat çeken Demiryü-
rek, Kırşehir’in kültürel, tarihi ve 
turistik değerlerinin tanıtımına 
katkı sağlayan her türlü organi-
zasyonu önemsediklerini belirtti.
Ziyaret, karşılıklı görüş alışveri-
şinin ardından günün anısına çe-
kilen hatıra fotoğrafı ile sona 
erdi. TİGAD heyeti, Kırşehir’de 
gerçekleştirdikleri program kap-
samında çeşitli kurum ve kuru-
luş ziyaretlerini sürdürdü.
(FİLİZ ÖZ)

1'den Devam
Öğrencilerle yakından ilgilenen İl Emniyet 
Müdürü, sınıfta bulunan çocuklarla sohbet 
ederek eğitim hayatları ve gelecek hedefle-
ri hakkında görüş alışverişinde bulundu. 
 Ziyaretin en anlamlı anlarından biri 
ise Polis Memuru Mustafa Özduran’ın kızı 
Feyzanur Özduran ile gerçekleştirilen soh-
bet oldu. Feyzanur’un eğitim hayatı ve ge-
leceğe yönelik hayalleri hakkında bilgi alan 
İl Emniyet Müdürü, kendisine başarı dilek-
lerinde bulundu.
 Samimi bir atmosferde gerçekleşen 
buluşmada, küçük Feyzanur’un İl Emniyet 
Müdürü için kendi elleriyle hazırladığı özel 
tablo büyük takdir topladı. 
 Feyzanur tarafından hediye edilen 

tabloyu memnuniyetle kabul eden İl Emni-
yet Müdürü, bu anlamlı hediyeden dolayı te-
şekkür ederek duygularını dile getirdi.
 Ziyaret sırasında duygusal anlar ya-
şanırken, emniyet teşkilatının şehit ve 
görev sırasında hayatını kaybeden persone-
lin ailelerine verdiği önemin bir kez daha or-
taya konulduğu ifade edildi. Öğrenciler ve 
öğretmenler tarafından da memnuniyetle 
karşılanan ziyaret, hatıra fotoğrafı çekilme-
sinin ardından sona erdi.
 İl Emniyet Müdürlüğü yetkilileri, 
şehit ve görev esnasında hayatını kaybe-
den emniyet mensuplarının ailelerinin her 
zaman yanlarında olduklarını belirterek, on-
ların emanetlerine sahip çıkmaya devam 
edeceklerini vurguladı. (FİLİZ ÖZ)

Çocuk �şç�l�ğ�ne karşı 
farkındalık serg�s�

 Şehzadeler Belediyesi, 12 Hazi-
ran Dünya Çocuk İşçiliği ile Mücadele 
Günü kapsamında Tarzan Meydanı’nda 
düzenlediği sergiyle çocuk işçiliğine dik-
kat çekti.
 Şehzadeler Belediyesi, çocuk iş-
çiliği konusunda toplumsal farkındalık 
oluşturmak amacıyla anlamlı bir sergi dü-
zenledi. Tarzan Meydanı’nda gerçekleşti-
rilen etkinlikte, çocukların çalışma haya-
tından uzak tutulması ve güvenli ortam-
larda büyümelerinin önemi vurgulandı.
12 Haziran Dünya Çocuk İşçiliği ile Müca-
dele Günü kapsamında hazırlanan sergi-
de, çalışırken hayatını kaybeden çocukla-
rın fotoğrafları ile yaşanan iş kazalarına 
ilişkin bilgiler vatandaşların dikkatine su-
nuldu. Sergiyi ziyaret eden vatandaşlara, 
çocukların eğitim hakkına erişiminin 
önemi, sağlıklı gelişimleri ve güvenli 
yaşam alanlarına sahip olmaları konu-
sunda bilgilendirmelerde bulunuldu.
 Gün boyunca vatandaşların yo-
ğun ilgisini çeken sergi ile çocuk işçiliği-
nin önlenmesine yönelik farkındalık oluş-
turulurken, çocukların geleceğinin korun-
ması gerektiği mesajı verildi. (İHA)
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ÇAĞLAYANLAR

 Hac mevsimi sona erdi.
 Milyonlarca Müslüman, dünyanın 
dört bir yanından kutsal topraklara giderek 
hac ibadetini yerine getirdi ve ülkelerine 
dönmeye başladı. 
 Havaalanlarında gözyaşlarıyla karşı-
lanan hacılar, sevdikleriyle hasret giderirken 
sosyal medya da hac görüntüleriyle dolup 
taştı.
 Bu görüntüler arasında dikkat 
çeken bir başka durum daha vardı.
 Hangi bakanın, hangi milletvekili-
nin, hangi belediye başkanının hacca gittiği 
fotoğraflarla, videolarla servis edildi.
 "Falan Bakan Hacı Oldu", "Filan 
Vekil Hacdan Döndü" başlıklı haberler gün-
lerce sosyal medyada dolaştı.
 Elbette hac ibadeti herkes için bir 
haktır.
 Makamı, mevkii ne olursa olsun her 
Müslümanın Kâbe'yi ziyaret etmeye hakkı 
vardır.
 Ancak burada insanın aklına şu 
soru geliyor: 
 Yıllardır kurada adı çıkmasını bekle-
yen milyonlarca vatandaş sırada beklerken, 
bazı isimlerin çok daha kolay şekilde hac 
ibadetine ulaşabilmesi vicdanlarda soru işa-
retleri oluşturmuyor mu?
 Aslında mesele sadece bu da 
değil...
 Asıl mesele, hac ibadetinin ruhu-
nun ne kadar yaşandığıdır.
 Çünkü hac sadece bir seyahat de-
ğildir.
 Hac, insanın ömrü boyunca yaptığı 
muhasebenin zirvesidir.
 Hac, makamların, unvanların, zen-
ginliğin ve dünya nimetlerinin ihramın be-
yazlığı içinde anlamını yitirdiği kutsal bir yol-
culuktur.
 Cumburda, başbakanda, bakanda, 
vekilde başkanda olsanız, işçi de olsanız, va-
lide olsanız, çiftçi de olsanız aynı kıyafeti 
giyer, aynı meydanda durur, aynı Allah'a el 
açarsınız.
 İşte hacın en büyük hikmeti de 
budur.
 Eşitlik...
 Teslimiyet...
 Tevazu...
 Arafat'ta vakfeye duran insanın ak-
lında makamı değil, mahşer olmalıdır.
 Müzdelife'de geceleyen insanın ak-
lında kameralar değil, günahları olmalıdır.
 Kâbe'nin etrafında tavaf eden insa-
nın kalbinde insanların takdiri değil, Allah'ın 
rızası bulunmalıdır.
 Ne yazık ki günümüzde bazı görün-
tüler bu manevi atmosferi gölgeliyor.
 Kutsal topraklarda çekilen profes-
yonel fotoğraflar, özel pozlar, sürekli yapılan 
canlı yayınlar ve paylaşım yarışları ister is-

temez insanı düşündürüyor.
 Eskiden insanlar hacı olmak için 
Kâbe'ye giderdi.
 Şimdi ise bazıları hacı olduğunu gös-
termek için Kâbe'ye gidiyor gibi bir görüntü 
oluşuyor.
 Kâbe'nin önünde eller semaya açıl-
mış dua ederken bile objektifi arayan gözler 
görmek insanı üzüyor.
 Elbette fotoğraf çekmek günah de-
ğildir.
 Hatıra biriktirmek de doğaldır.
 Ancak ibadetin merkezine Allah ye-
rine insanlar yerleşmeye başladığında ni-
yetler sorgulanmaya başlar.
 Çünkü hacın özü gösteriş değil, 
gizli gözyaşıdır.
 Hacın özü paylaşım yapmak değil, 
nefisle hesaplaşmaktır.
 Hacın özü insanların beğenisini top-
lamak değil, Allah'ın rızasını kazanmaktır.
 Bugün teknolojinin geldiği noktada 
yapay zekâ ile bile Kâbe önünde fotoğraf 
üretmek mümkündür.
 Önemli olan Kâbe'nin önünde gö-
rünmek değil, Kâbe'nin sahibine teslim ol-
maktır.
 Önemli olan "Hacı" unvanını almak 
değil, hacdan döndüğünde ahlakıyla, teva-
zuuyla, dürüstlüğüyle çevresine örnek ola-
bilmektir.
 Çünkü gerçek hacılık dönüş uçağın-
da değil, dönüşten sonraki hayatta belli 
olur.
 Eğer hac insanı kibirden uzaklaştır-
mıyorsa...
 Eğer kul hakkına karşı daha hassas 
hale getirmiyorsa...
 Eğer makam sevgisini azaltmıyor-
sa...
 Eğer insanlara karşı daha merha-
metli yapmıyorsa...
 O zaman insanın kendisine şu soru-
yu sorması gerekir:
 Ben Kâbe'yi mi ziyaret ettim, yoksa 
sadece Kâbe'nin önünde fotoğraf mı çektir-
dim?
 Unutmayalım ki Allah katında mak-
bul olan, sosyal medyada kaç kişinin gördü-
ğü değil; kalpte ne kadar samimiyet bulun-
duğudur.
 Çünkü Allah fotoğrafa değil, niyete 
bakar.

 Kırşehir Cumhuriyet Baş-
savcılığı İşyurtları Müdürlüğü ekiple-
rince yenilenen Akçakent Mahsenli 
Köy Konağı, kent protokolü tarafın-
dan yerinde incelenerek hizmete 
hazır hale getirildi.
 Akçakent ilçesine bağlı Mah-
senli Köyü’nde hayata geçirilen ça-
lışma, hükümlülerin meslek edinme-
sine katkı sunarken aynı zamanda 
kamu hizmetlerine destek sağlayan 
örnek projeler arasında yer aldı.
  Kırşehir Cumhuriyet Baş-
savcılığına bağlı 1 No’lu Açık Ceza 
İnfaz Kurumu İşyurtları Müdürlüğü 
İnşaat İş Kolu ekipleri tarafından 

gerçekleştirilen yenileme çalışmala-
rıyla köy konağı baştan aşağı mo-
dern bir görünüme kavuşturuldu.
 Programa Kırşehir Cumhuri-
yet Başsavcısı Oğuz Şükrü Ener, AK 
Parti Kırşehir Milletvekili Necmettin 
Erkan ve Vali Yardımcısı Vekili Ali Er-
doğan ile AK Parti Akçakent İlçe Baş-
kanı Erdoğan Keskin katıldı.
  Heyet, tamamlanan çalış-
maları yerinde inceleyerek yetkililer-
den bilgi aldı.
 Yapılan yenileme kapsamın-
da köy konağının dış cephesinden iç 
alanlarına, sosyal bölümlerinden alt-
yapısına kadar birçok nokta elden 

geçirilerek kullanıma uygun hale ge-
tirildi. Projenin, hükümlülerin toplu-
ma kazandırılmasına yönelik önemli 
bir uygulama olduğu vurgulandı.
İncelemelerin ardından protokol üye-
leri köy halkıyla bir araya geldi. 
 Vatandaşlar, yenilenen köy 
konağının hizmete kazandırılmasın-
dan dolayı memnuniyetlerini dile ge-
tirerek emeği geçenlere teşekkür 
etti.
 Köy Konağı’nın, Mahsenli’de 
sosyal yaşamın merkezlerinden biri 
olarak hizmet vermeye devam ede-
ceği belirtildi.
(FİLİZ ÖZ)

Mahsenli Köy Konağı yenilendi: 
Hizmete hazır hale getirildi

 CHP Kırşehir 
Milletvekili Metin 
İlhan, Türkiye Büyük 
Millet Meclisi Milli Sa-
vunma Komisyo-
nu’nda yaptığı ko-
nuşmada Türk Silahlı 
Kuvvetleri personeli-
nin yaşadığı sorunla-
rı gündeme getire-
rek çözüm çağrısın-
da bulundu.
 Komisyonda 
söz alan İlhan, Türk 
Silahlı Kuvvetleri bün-
yesinde görev yapan 
personelin özlük hak-
larına ilişkin çeşitli 
mağduriyetlerin 
uzun süredir devam 
ettiğini belirtti. Özel-
likle astsubaylar ve 
binbaşıların tazminat 
konusunda yaşadığı 
sorunların çözüme 
kavuşturulması ge-
rektiğini ifade eden 
İlhan, bu konuda 
beklentilerin karşı-
lanmasının persone-

lin moral ve motivas-
yonuna önemli katkı 
sağlayacağını söyle-
di.
 TSK perso-
nelinin fedakârca 
görev yaptığını vur-
gulayan İlhan, yıllar-
dır dile getirilen bazı 
taleplerin hâlâ karşı-
lık bulmadığını belir-
terek, özlük hakları-
na yönelik iyileştir-
melerin geciktirilme-
den hayata geçiril-
mesi gerektiğini kay-
detti.
 Konuşmasın-
da gazilik konusu 
üzerinde de duran 
İlhan, çeşitli görev-
lerde büyük fedakâr-
lıklar gösteren bazı 
kahramanların halen 
gazi sayılmaması ne-
deniyle yaşanan 
mağduriyetlerin sür-
düğünü dile getirdi. 
Bu konuda yapılan 
düzenlemelerin bek-

lentileri tam anla-
mıyla karşılamadığını 
ifade eden İlhan, 
kapsamlı ve adil bir 
çözümün hayata ge-
çirilmesi gerektiğini 
söyledi.
 Askeri sağlık 
sisteminde yaşanan 
sorunlara da dikkat 
çeken İlhan, özellikle 
hekim açığının 
önemli bir problem 
haline geldiğini be-
lirtti. Sağlık persone-
linin sistemde kal-

masını sağlayacak 
teşviklerin artırılması 
gerektiğini vurgula-
yan İlhan, yasaklayı-
cı uygulamaların tek 
başına çözüm olma-
yacağını, özlük hak-
larının iyileştirilmesi 
ve çalışma koşulları-
nın cazip hale getiril-
mesiyle kalıcı sonuç-
lar alınabileceğini 
ifade etti.
 Türk Silahlı 
Kuvvetleri personeli-
nin haklı taleplerinin 

takipçisi olacaklarını 
belirten İlhan, Meclis 
çatısı altında bu ko-
nuları gündemde tut-
maya devam ede-
ceklerini söyledi.   
 İlhan, “Kah-
ramanlarımızın sesi 
olmaya ve sorunları-
nı Türkiye Büyük Mil-
let Meclisi günde-
minde tutmaya ka-
rarlılıkla devam ede-
ceğiz” ifadelerini kul-
landı.
(SEVGİ ER)

Metin İlhan’dan çözüm çağrısı
Metin İlhan, TSK Personelinin Sorunlarını Meclis Gündemine Taşıdı

 Kırşehir İl 
Müftülüğü ile Türki-
ye Diyanet Vakfı 
(TDV) Kırşehir Şube-
si koordinesinde yü-
rütülen vekaletle kur-
ban organizasyonu 
kapsamında, hayır-
sever vatandaşlar ta-
rafından bağışlanan 

kurban etleri 220 ih-
tiyaç sahibi aileye 
ulaştırıldı.
 “Kurbanını 
Paylaş, Kardeşinle 
Yakınlaş” temasıyla 
gerçekleştirilen or-
ganizasyonda, Kırşe-
hirli hayırseverlerin 
Türkiye Diyanet 

Vakfı’na emanet etti-
ği kurbanlar, dini 
usullere uygun şekil-
de kesilerek paylara 
ayrıldı. 
 Hazırlanan 
etler, bayramın bere-
ketini ihtiyaç sahibi 
hanelere ulaştırmak 
amacıyla titizlikle pa-
ketlenerek dağıtıma 
hazır hale getirildi.
Dağıtım sürecinde İl 
Müftülüğü din gö-
revlileri ile TDV Kır-
şehir Şubesi gönül-
lüleri sahada aktif 
rol aldı.
  Önceden be-
lirlenen ihtiyaç sahi-
bi ailelere ulaştırılan 
kurban etleri, gönül-
lüler tarafından kapı 

kapı dolaşılarak biz-
zat teslim edildi. Böy-
lece 220 ailenin bay-
ram sevincine ortak 
olundu.
 Emanetleri 
teslim eden gönüllü-
ler, ailelerle yakın-
dan ilgilenerek soh-
bet etti ve hayırse-
ver vatandaşların se-
lamlarını iletti. Bay-
ramın manevi at-
mosferi içerisinde 
gerçekleşen ziyaret-
lerde, ihtiyaç sahibi 
vatandaşların mem-
nuniyeti ve duaları 
dikkat çekti.
 Kırşehir İl 
Müftülüğü yetkilileri, 
kurban ibadetinin 
toplumsal dayanış-

ma, yardımlaşma ve 
kardeşlik duygularını 
güçlendirdiğine 
vurgu yaptı. 
 Açıklamada, 
kurban vekaletlerini 
Türkiye Diyanet 
Vakfı aracılığıyla ihti-
yaç sahiplerine ulaş-
tıran hayırseverlere 
ve sahada özveriyle 
görev yapan tüm gö-
nüllülere teşekkür 
edildi.
 Program, 
kurban bereketinin 
paylaşılmasıyla bir-
likte toplumda birlik 
ve beraberlik duygu-
sunu pekiştiren an-
lamlı bir çalışma ola-
rak değerlendirildi.
(TUĞBA GÜL)

Kırşeh�r’de kurban emanetler�
 220 a�len�n yüzünü güldürdü

TDV Kırşehir’den bayramda gönüllere dokunan yardım

Mard�n’de 2 k�lo 950 gram 
uyuşturucu ele geç�r�ld�

 Mardin’in Artuklu ilçesinde polis ekip-
lerince düzenlenen operasyonda 2 kilo 950 
gram uyuşturucu madde ele geçirildi, 2 şüp-
heli gözaltına alındı.
 İl Emniyet Müdürlüğünden yapılan 
açıklamada, Narkotik Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekipleri, uyuşturucu madde tica-
reti ve kullanımının önlenmesine yönelik ça-
lışmalar kapsamında Artuklu ilçesinde ope-
rasyon düzenledi. 
 Operasyonda 2 kilo 950 gram uyuş-
turucu madde ele geçirildi.
 Olayla ilgili 2 şüpheli yakalanırken, 
haklarında adli işlem başlatıldı. (İHA)

Mardin polisi zehir 
tacirlerine geçit vermedi
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 Hayatta öyle insanlar vardır ki, 
onlar sadece kendileri için yaşamaz, aynı 
zamanda Vatan için yaşar, onun uğrunda 
çalışır ve gerektiğinde canlarını bile feda 
ederler. 
 Onlar, kahramanlıkları, fedakârlık-
ları ve vatana olan sevgileriyle halkın hafı-
zasında sonsuza dek iz bırakırlar. Böyle in-
sanlar bize, vatana hizmet etmenin en 

yüce değer olduğunu gösterir ve onların 
isimleri daima saygı ve minnetle anılır.
1990'lı yılların başlarında Azerbaycan'da 
durum oldukça zordu. 
 Ülke yeni bağımsızlığını kazanmış, 
siyasi ve ekonomik kriz, savaş ortamı ve iç 
istikrarsızlık halkın yaşamını ağırlaştırmıştı. 
Özellikle Karabağ bölgesinde yaşanan ça-
tışmalar, sivillere karşı işlenen trajediler ve 
toprak kayıpları, insanlarda büyük bir acı 
ve endişe yaratıyordu.
 Aynı zamanda ekonomik zorluklar, 
gıda kıtlığı ve sosyal sorunlar da insanların 
günlük yaşamını ciddi şekilde etkiliyordu. 
Halk, bu ağır dönemde büyük sınavlardan 
geçmesine rağmen birlik ve beraberliğini 
korumaya, topraklarını savunmaya ve gele-
ceğe umutla bakmaya çalışıyordu. 
 O dönemde Azerbaycan toprakları-
nın bir kısmı Ermeni silahlı kuvvetleri tara-
fından işgal edilmişti. Bu durum, binlerce in-
sanın doğup büyüdüğü yurtlarını terk 
etmek zorunda kalmasına ve zorunlu göç-
men hayatı yaşamasına neden olmuştu. 
 İnsanlar uzun yıllar boyunca zor 
şartlar altında, çadırlarda ve geçici yerleşim 
alanlarında yaşamak zorunda kaldılar.
Savaş ortamı hem cephede hem de cephe 
gerisinde büyük kayıplara ve acılara yol açı-
yordu. 
 Buna rağmen halk, topraklarını ko-
ruma kararlılığını kaybetmiyor, vatan sevgi-
si etrafında birleşerek geleceğe olan umu-
dunu koruyordu. 
 Bu zorlu yıllar, Azerbaycan tarihine 

hem trajik olayların yaşandığı hem de hal-
kın iradesini ve direncini ortaya koyduğu 
önemli bir dönem olarak geçmiştir.
 O dönemde binlerce askerle birlik-
te, gönüllü olarak cepheye koşan kahra-
manlarımız da Vatanın en zor günlerinde si-
laha sarılarak onun savunmasına katılmış-
lardı. Onlar, büyük cesaret ve fedakârlık 
göstererek topraklarımızın korunması uğru-
na canlarını vermeye dahi hazırdılar. 
 Bu insanlar için vatan kavramı her 
şeyin üzerindeydi. Ağır savaş koşullarına 
rağmen hem askerî operasyonlara katılıyor 
hem de sivillerin güvenliğini sağlamaya ça-
lışıyorlardı. Böylece o dönemde halkın birlik 
ve beraberlik duygusu ile vatanseverlik 
ruhu daha da güçlenmişti.
 Azerbaycan’ın zor ve çalkantılı gün-
lerinde halkımızın en büyük dayanakların-
dan biri işte böyle yiğit evlatlar olmuştur. 
Onların gösterdiği kahramanlık örnekleri in-
sanlara moral veriyor, vatan topraklarının 
savunulması uğruna mücadele eden her sa-
vaşçıya güç ve güven aşılıyordu. 
 Savaş meydanlarında sergilenen ce-
saret, azim ve kararlılık, gelecek nesiller 
için gerçek bir vatanseverlik okuluna dö-
nüşmüştür. Bu kahraman insanlar yalnızca 
silahla savaşmıyor, aynı zamanda halkın 

manevi değerlerini, millî gururunu ve dev-
letçilik geleneklerini de koruyorlardı. 
 Onların her biri, hayatını tehlikeye 
atarak Vatanın savunmasını kişisel çıkarla-
rının üzerinde tutuyordu. İşte bu nedenle 
onların isimleri halkımızın hafızasında son-
suza dek yaşamaktadır. Gösterdikleri kah-
ramanlık örnekleri, genç neslin vatansever-
lik ruhuyla yetişmesine hizmet etmektedir.
 Bugün Azerbaycan toprak bütünlü-
ğünü yeniden sağlamış, işgalden kurtarılan 
bölgelerde geniş çaplı imar ve yeniden inşa 
çalışmaları yürütülmektedir. Bu zaferin te-
melinde ise yıllar boyunca Vatan uğruna ca-
nını feda eden şehitlerimizin, kahraman sa-
vaşçılarımızın ve vatansever insanlarımızın 
fedakârlıkları bulunmaktadır. 
 Onların hatırası her zaman saygı 
ve minnetle anılmakta, sergiledikleri kahra-
manlıklar tarihimizin şanlı sayfaları olarak 
yaşamaya devam etmektedir.
Bu kahramanlardan biri de Elif Hacıyev idi. 
O, Hocalı şehrinde doğmuştur. 
 İlk ve orta öğrenimini Hocalı’da ta-
mamlamış, daha sonra Stepanakert şehrin-
deki sürücü okulundan mezun olmuştur. As-
kerlik görevini Minsk şehrinde yapmıştır. 
 Daha sonraki yıllarda Belarus İçiş-
leri Bakanlığı bünyesinde ve eski Dağlık Ka-
rabağ Özerk Bölgesi İçişleri Müdürlüğünde 
çeşitli görevlerde çalışmıştır. 

 Polis teşkilatındaki mesleki eğitimi-
ni sürdürerek SSCB İçişleri Bakanlığının 
Özel Orta Polis Okulunda öğrenim görmüş, 
ardından SSCB İçişleri Bakanlığı Akademi-
sinde eğitim almıştır. Görev ve hizmet faali-
yetleriyle bağlantılı olarak eğitimini askerî 
akademi sisteminde tamamlamıştır.
 Dağlık Karabağ Özerk Bölgesi İçiş-
leri Müdürlüğünde görev yaptığı dönemde, 
milliyetçi Ermeniler tarafından kendisine 
karşı defalarca provokasyonlar düzenlen-
miş, hatta hakkında ceza davası açılmıştır. 
 Ancak 1988 yılında Dağlık Karabağ 
olaylarının başlamasıyla birlikte, Elif Hacı-
yev'e yöneltilen suçlamaların asılsız olduğu 
kanıtlanmış, kendisi beraat ederek yeniden 
görevine iade edilmiştir. 1990 yılında Hoca-
lı'ya dönmüş ve Dağlık Karabağ için oluştu-
rulan Teşkilat Komitesinde faaliyet göster-
miştir.
 Hankendi'de çalıştığı dönemde Elif 
Hacıyev, yerel Azerbaycanlılar arasında 
büyük saygınlık kazanmış, aynı zamanda Er-
menilerin baskılarına maruz kalmıştır. Daha 
sonra kendisine Hocalı şehrindeki havaala-
nını yönetme gibi önemli bir görev veril-
miştir.
 Bu dönemdeki faaliyetleri geniş 
yankı uyandırmış, havaalanındaki uçuşları 
denetleyerek bölgedeki durumun mümkün 
olduğunca kontrol altında tutulmasına ça-
lışmıştır. Aynı zamanda Hocalı'nın savunul-
ması için gece gündüz mücadele etmiştir. 

1992 yılının 25 Şubat'ı 26 Şubat'a bağlayan 
gecede, Elif Hacıyev ve komutasındaki bir-
lik sabah saatlerine kadar düşmana karşı 
ciddi bir direniş göstermiştir. 
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 Kırşehir ve 
Niğde AFAD İl Mü-
dürlükleri tarafından 
ortaklaşa düzenle-
nen "Orman Yangın-
larıyla Mücadele ve 
Koordinasyon Eğiti-
mi" başarıyla ta-
mamlandı. 
 İki gün 
süren eğitim progra-
mında, orman yan-
gınlarına karşı ku-
rumların hazırlık ka-
pasitesinin artırılma-
sı ve olası afet du-
rumlarında daha 
etkin müdahale edil-
mesi amacıyla 
önemli değerlendir-
meler yapıldı.
 Niğde'de ger-
çekleştirilen progra-
ma, Kırşehir İl Afet 
ve Acil Durum Mü-

dürü Uğur Olgun ko-
ordinasyonunda 
kamu kurum ve ku-
ruluşlarının temsilci-
leri, belediyelerin it-
faiye ve fen işleri 
personelleri ile ilgili 
kurum amirleri katıl-
dı.
 Türkiye Afet 
Müdahale Planı 
(TAMP) kapsamında 
düzenlenen eğitim-
lerde, orman yan-
gınlarına müdahale 
sürecinde kurumlar 
arası iletişim ve ko-
ordinasyonun önemi 
ele alındı. 
 Katılımcılara 
yangın öncesi hazır-
lık çalışmaları, risk 
analizleri, önleyici 
tedbirler ve yangın 
anında uygulanacak 

müdahale yöntemle-
ri hakkında bilgi ve-
rildi.
 Eğitimlerde 
ayrıca yangın sonra-
sı yürütülecek so-
ğutma ve iyileştirme 
çalışmalarına ilişkin 
uygulamalar da de-
ğerlendirilirken, afet 
anlarında kesintisiz 
bilgi akışının sağlan-

masının hayati önem 
taşıdığı vurgulandı. 
Yetkililer, başarılı bir 
afet yönetiminin 
ancak tüm kurumla-
rın ortak hareket et-
mesiyle mümkün ola-
cağını ifade etti.
 Kırşehir İl 
Afet ve Acil Durum 
Müdürü Uğur Olgun 
tarafından yapılan 
sunumlarda, Türkiye 
Afet Müdahale 
Planı'nın temel esas-

ları ve sahadaki uy-
gulama süreçleri 
örnek olaylar üzerin-
den katılımcılarla 
paylaşıldı. Afet yö-
netiminde hazırlık ve 
planlama çalışmala-
rının, müdahale sü-
reci kadar önemli ol-
duğuna dikkat çekil-
di.
 Program so-

nunda, orman yan-
gınlarına müdahale-
de görev alacak 
ekiplerin bilgi ve ko-
ordinasyon kapasite-
sinin artırılması yö-
nünde önemli kaza-
nımlar elde edildiği 
belirtildi. 
 Kurumlar 
arası iş birliğinin güç-
lendirilmesi ve mü-
dahale süreçlerinin 
daha etkin yürütül-
mesi konusunda 

ortak görüş birliğine 
varıldığı ifade edildi.
 AFAD yetkili-
leri, iklim değişikliği-
nin etkileriyle birlikte 
orman yangını riski-
nin arttığını belirte-
rek, afetlere hazırlık 
çalışmalarının eğitim 
ve tatbikatlarla sür-
dürüleceğini kaydet-
ti.

 Kırşehir ve 
Niğde AFAD İl Mü-
dürlüklerinin ortakla-
şa gerçekleştirdiği 
eğitim programının, 
bölgesel afet yöneti-
mi kapasitesinin ge-
liştirilmesine ve ku-
rumlar arasındaki ko-
ordinasyonun güç-
lendirilmesine önem-
li katkı sağladığı bil-
dirildi. 
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Orman Yangınlarına
Karşı Bölgesel İş Birliği

 Hâkimler ve 
Savcılar Kurulu 
(HSK) Birinci Dairesi 
tarafından hazırla-
nan Adli Yargı Karar-
namesi yayımlandı. 
Türkiye genelinde 
çok sayıda hâkim ve 
savcının görev yeri-
nin değiştirildiği ka-
rarname kapsamın-
da, Kırşehir Adliye-
si'nde de önemli ata-
malar gerçekleştiril-
di.
 Yayımlanan 
kararnameye göre, 
Kırşehir'de görev 
yapan 5 hâkim ve 
savcı farklı illere ata-
nırken, adliye kadro-
suna 8 yeni hâkim 
ve savcı dahil edildi. 
Yapılan değişiklikler-
le birlikte Kırşehir Ad-
liyesi'nde yeni bir 
dönem başlayacak.
 Kararname 
doğrultusunda, Kır-
şehir Cumhuriyet 
Savcısı Fatih Eraslan 
Sivas Cumhuriyet 

Savcılığı görevine 
atanırken, Kırşehir 
Ağır Ceza Mahkeme-
si Başkanı Hamza 
Türker ile Hâkim 

Berna Saçan Tür-
ker'in yeni görev 
yeri Mersin oldu.
 Kırşehir'de 
görev yapan hâkim-
lerden Mustafa 
Kalın, Kayseri Bölge 
Adliye Mahkemesi 
Daire Başkanlığı gö-
revine getirilirken, 
Hâkim Yasemin 
Gönen ise Kayseri 

Hâkimliği görevine 
atandı.
 Öte yandan 
Kırşehir Adliyesi'nin 
yeni isimleri de belli 

oldu. Gebze Cumhu-
riyet Savcısı Mestan 
Işık, Kırşehir Cum-
huriyet Başsavcı Ve-
killiği görevine ata-
nırken, Çorum Cum-
huriyet Savcısı Edip 
Özgül de Kırşehir 
Cumhuriyet Savcılığı 
kadrosuna dahil edil-
di.
 Alaşehir Ağır 

Ceza Mahkemesi 
Başkanı Mustafa 
Kemal Gökmen ile 
Antalya Hâkimi 
Gönen Çelebi, Kırşe-

hir'in yeni Ağır Ceza 
Mahkemesi Başkan-
ları olarak görevlen-
dirildi. 
 Ayrıca Anka-
ra'dan Edip Utku 
Özkan, Gebze'den 
Aliye Sevcan Işık, 
Alaşehir'den Merve 
Keskin Gökmen ve 
Batman'dan Selvi 
Çetin de Kırşehir hâ-

kimliği görevine 
atandı. HSK'nın ya-
yımladığı kararna-
meyle birlikte Kırşe-
hir yargı teşkilatında 
önemli bir görev de-
ğişimi yaşanırken, 
görev yerleri deği-
şen hâkim ve savcı-
lara yeni görevlerin-
de başarı dilendi. Kır-
şehir'e atanan yeni 
yargı mensuplarının 
ise önümüzdeki gün-
lerde görevlerine 
başlaması bekleni-
yor.
 Yargı hiz-
metlerinin etkin ve 
verimli şekilde sür-
dürülmesi amacıyla 
gerçekleştirilen ata-
maların, Kırşehir Ad-
liyesi'nin işleyişine 
katkı sağlaması he-
defleniyor. Yeni gö-
revlendirmelerle bir-
likte kentte adli hiz-
metlerin güçlendiri-
lerek devam etmesi 
bekleniyor. (HABER 
MERKEZİ)

Kırşehir Adliyesi'nde Yeni Dönem:
8 Yeni İsim Göreve Başlayacak

 Yeşilay Cemiyeti Kırşehir Şu-
besi, bağımlılıkla mücadele çalışma-
larını değerlendirmek ve gelecek 
dönem hedeflerini belirlemek ama-
cıyla Yönetim Kurulu Toplantısı ger-
çekleştirdi.
 Şube binasında düzenlenen 
toplantıda, geride kalan dönemde 
yürütülen faaliyetler detaylı şekilde 
ele alındı. Bağımlılıkla mücadele kap-
samında yapılan eğitimler, farkında-
lık etkinlikleri, saha çalışmaları ve 
kurumlar arası iş birlikleri değerlen-
dirildi. 
 Yapılan çalışmaların toplum 

üzerindeki etkisi ve ulaşılan kitleler 
hakkında görüş alışverişinde bulu-
nuldu.
 Toplantının gündeminde ay-
rıca yeni dönem planlamaları da yer 
aldı. Özellikle gençlere yönelik bi-

linçlendirme faaliyetlerinin artırılma-
sı, okullarda yürütülen eğitim prog-
ramlarının yaygınlaştırılması ve ku-
rumlarla yapılacak iş birliklerinin 
güçlendirilmesi konuları üzerinde du-
ruldu. (TUĞBA GÜL)

Kırşehir Yeşilay’da Yönetim Kurulu Toplandı
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SİGARAYI

BIRAK

HAYATI

BIRAKMA

 Sosyal Gü-
venlik Başuzmanı 
İsa Karakaş, Tem-
muz ayında yapıla-
cak maaş güncelle-
melerine ilişkin de-
ğerlendirmelerde bu-
lundu. 
 Karakaş, 
mevcut enflasyon ve-
rileri dikkate alındı-
ğında SSK ve Bağ-
Kur emeklilerine yak-
laşık yüzde 18, 
memur ve memur 
emeklilerine ise yak-
laşık yüzde 14 ora-
nında maaş artışı 
beklediğini söyledi.
 Milyonlarca 
emekli ve memurun 
gözü Temmuz ayın-
da yapılacak maaş 
zamlarına çevrilir-
ken, Sosyal Güvenlik 
Başuzmanı ve Türki-
ye Gazetesi Yazarı 
İsa Karakaş, Mayıs 
ayı enflasyon verile-
rinin ardından olu-
şan enflasyon verile-
rini değerlendirdi.
 Mayıs ayı 
enflasyonunun açık-

lanmasıyla birlikte 
zam hesaplarının 
büyük ölçüde netleş-
tiğini belirten Kara-
kaş, "Açıklanan enf-
lasyon verileriyle bir-
likte tüm SSK ve 
Bağ-Kur emeklerinin 
yüzde 16,60'lık gün-
celleme kesinleşmiş 
bulmakta. 
 Memur ve 
memur emeklisine 
yapılacak olan gün-
celleme ise bu raka-
mın altında olacak. 
Zira toplu sözleşme 
söz konusu. 
 Yüzde 11'i 
aşan fark ve yüzde 
7'lik ilave ile birlikte 
hesapladığımız 
zaman bugün itiba-
riyle tüm memur 
emekleri ve memur-
lara yüzde 12,40'lık 
bir güncelleme ke-
sinleşmiş bulunmak-
ta. 
 Dolayısıyla 
bugün itibariyle SSK 
ve BağKur emekleri-
ne göre memur ve 
memur emekleri ger-

çekleşmiş olan enf-
lasyona göre yüzde 
4,20 daha az bir gün-
celleme ile karşı kar-
şıya bulunmaktadır" 
ifadelerine yer verdi.
"SSK VE BAĞ-KUR 
EMEKLİSİNE 
YÜZDE 18 ZAM”
Merkez Bankası tah-
minlerinin göz önün-

de bulundurduğu 
zaman yaklaşık 
yüzde 1,5’in üzerin-
de bir enflasyon bek-
lentisi var olduğunu 
kaydeden Karakaş, 
"Ancak biz daha ihti-
yatta davranacak 
olursak yani 1,20'lik 
gibi bir enflasyon 
olsa dahi SSK ve 

Bağ-Kur emeklerine 
yüzde 17,5 ile yüzde 
18,5 arasında bir 
güncelleme bekliyo-
ruz. 
 Bu bağlam-
da ortalama olarak 
yüzde 18'lik bir gün-
cellemeden söz ede-
biliriz. Memur ve 
memur emeklerinin 

ise yine toplu sözleş-
meden dolayı yüzde 
4'den fazla daha 
düşük bir güncelle-
me ile karşı karşıya 
kalacağını söyleyebi-
liriz. Memur ve 
memur emeklisi için 
ise yüzde 13,5 ile 

yüzde 14 arasında 
dolayısıyla yüzde 
14'lük bir güncelle-
meden bahsedebili-
riz" açıklamasında 
bulundu.
"EN DÜŞÜK 
EMEKLİ MAAŞI 
ENFLASYON ORA-
NINDA ARTTIRI-
LIRSA 23 BİN 600 
LİRA OLMASI SÖZ 
KONUSU OLABİ-
LİR”
 Karakaş, 
temmuz ayındaki enf-
lasyon güncellemesi-
nin ardından en 
düşük memur ma-
aşında yapılacak dü-
zenlemenin merak 
edilen konuların ba-
şında geldiğini ifade 
ederek, "Hükümet 
bütün en düşük 
emekli maaşlara eşit 
oranda bir zam ya-
parsa bu durumda 
en düşük 20 bin lira 
olan emekli maaşı 
yüzde 18'lik bir gün-
cellemede olduğu 

takdirde 23 bin 600 
lira olması söz konu-
su olabilir" diye ko-
nuştu.
"YÜZDE 14’LÜK 
ZAM UYGULAN-
MASI HALİNDE 
EN DÜŞÜK 
MEMUR EMEKLİSİ 
MAAŞI 31 BİN 
792 LİRA OLA-
CAK”
 En düşük 
memur emeklisinin 
ise 27 bin 888 lira 
ücret aldığını hatırla-
tan Karakaş, "Toplu 
sözleşmeden kay-
naklı olarak yüzde 
14'lük bir güncelle-
meyi göz önünde bu-
lundurduğumuz 
zaman en düşük 
memur emeklisi 
maaşı 31 bin 792 li-
raya çıkması söz ko-
nusu olabilir. 
 Tabi hükü-
met eğer memur 
sendikaları, memur 
STK'ları da devreye 
girip aradaki farkı 

Uzmanı açıkladı: SSK ve Bağ-Kur emeklileri yüzde 18,
memur ve memur emeklileri yüzde 14 zam alacak

eşitleme yapacak olur-
sa bu durumda 
memur ve memur 
emeklerine de yüzde 
14 yerine yüzde 18'lik 
bir güncelleme olabi-
lir.Böyle bir formül 
devreye girdiği takdir-
de memur emeklerine 
baktığımız zaman en 
düşük emekli maaşı 
31 792 lira yerine 32 
bin 908 liraya çıkması 
söz konusu olabilir" 
değerlendirmesinde 
bulundu.
 Emeklilerin 
uzun süredir beklediği 
seyyanen zam konu-
sunda da değerlendir-
melerde bulunan Ka-
rakaş, seyyanen zam-
la ilgili somut bir çalış-
ma olmadığını fakat 
ilerleyen süreçte eko-
nomik ve siyasi geliş-
melere bağlı olarak 
farklı formüller günde-
me gelebileceğini 
ifade etti. 
(İHLAS HABER 
AJANSI)

 Uluslararası 
Çalışma Örgütü'nün 
(ILO) 114. Uluslara-
rası Çalışma Konfe-
ransı'nda, platform 
çalışanları için küre-
sel standartları belir-
leyen ILO Sözleşme-
si kabul edildi.
 İsviçre’nin 
Cenevre kentinde 
gerçekleştirilen 114. 
Uluslararası Çalışma 
Konferansı kapsa-
mında platform çalı-
şanları için küresel 
standartları belirle-
yen ILO Sözleşmesi, 
delegelerin 406 
kabul, 8 ret ve 36 çe-
kimser oyuyla kabul 
edildi. 
 Yapılan söz-
leşmeyle dijital çalış-

ma platformları ve 
platform işçilerine, 
sektörde insana ya-
kışır işi teşvik etmek 
için küresel ortam 
oluşturulması amaç-
landı. Sözleşmeye 
göre yeni düzenle-
meler, her ülkenin 
yasalarına göre 
resmi veya gayri 
resmi çalışan olarak 
sınıflandırılmalarına 
bakılmaksızın, tüm 
dijital platform çalı-
şanları için geçerli 
olacak.
 Sözleşmeyle 
işlerin nasıl ücretlen-
dirildikleri esas alı-
narak serbest çalı-
şanların doğru şekil-
de sınıflandırılması 
belirlenecek.

 Sözleşme, 
işçi hakları, şiddet 
ve tacize karşı koru-
ma, adil ücretlendir-
me, sosyal koruma 
ve algoritmaların ve 
otomatik karar alma 
sistemlerinin kullanı-

mında şeffaflık ve 
hesap verebilirlik de 
dahil olmak üzere 
platform işçilerini et-
kileyen çok çeşitli ko-
nuları ele alıyor.
 Sözleşmede-
ki yeni standartların 

pratikte uygulanabil-
mesi için ILO’ya üye 
ülkelerin sözleşme-
nin hükümlerini 
onaylamaları ve iç 
hukuklarına dahil et-
meleri gerekiyor.
(İHA)

Platform çalışanları �ç�n 
küresel standartları bel�rleyen 
ILO Sözleşmes� kabul ed�ld�

 TBMM Plan 
ve Bütçe Komisyonu 
Başkanı, AK Parti 
Samsun Milletvekili 
Mehmet Muş, Sam-
sun'un çok kısa sü-
rede birçok sanayi 
kentini geride bıra-
karak Türkiye'nin en 
önemli 10 sanayi 
kentinden biri haline 
geleceğini söyledi.
Samsun'un kuzeyin 
üretim merkezi olma 
yolunda ilerlediğini 
ifade eden Mehmet 
Muş, "Samsun, ku-
zeyin üretim merke-
zi' olacak diye bir sö-
zümüz var. O hedefe 
doğru adım adım gi-
diliyor. Organize sa-
nayi bölgeleri son 4 
yılda 5 kat arttı. Çok 
ciddi bir yapıya 
doğru gidiyoruz. 
 Yeni Serbest 
Bölgesi'ni büyük ku-
ruluşlar tercih edi-
yor. En önemli ihti-
yaçlardan bir tanesi 
Samsun'un Akde-
niz'e inmesi. Anka-
ra'dan gelen hızlı 
tren ihalesinin 
Havza'ya kadar 
gelen kısmının ihale-
si tamamlandı. 
 Şimdi Hav-
za-Samsun hattının 
ihalesi bu yıl yapıla-
cak. Bu projeyle bir-
likte kuzey, güneye 
inmiş oluyor. Sam-
sun'daki bir ürün, sa-
atler içerisinde Ak-

deniz'deki limanlara 
inip, oradaki büyük 
gemilerle dünyadaki 
farklı noktalara 
gitme imkânına ka-
vuşacak. 
 Birçok hiz-
meti hükümetimiz or-
taya koyuyorken 
bizim de burada or-
ganize sanayi bölge-
leri ile yatırımcının, 
girişimcinin önünü 
açacak çalışmaları 
yapmamız gereki-
yor" dedi.

"SAMSUN TÜRKİ-
YE'NİN EN ÖNEM-
Lİ 10 SANAYİ 
KENTİNDEN Bİ-
RİSİ OLACAK"
 Yapılan yatı-
rımlarla Samsun'un 
birçok sanayi kentini 
geride bırakarak üre-
tim merkezi olacağı-
nı dile getiren Muş, 
"Samsun Türkiye'nin 
en önemli 10 sanayi 
kentinden birisi ola-
cak. 
 Bundan hiç-
bir şüphemiz yok. 
Buna inanıyoruz. Şu 

an için gelişmeler bu 
yönde. Diyeceksiniz 
ki; ‘Şu an belli şehir-
ler var, onlar bizim 
önümüzde.' Doğru, 
onlar şu an önümüz-
de ancak 3-5 yıl 
sonra bizim önü-
müzde olmayacak, 
gerimizde kalacaklar. 
Türkiye'nin en 
önemli üretim mer-
kezlerinden biri 
olma yolunda ilerli-
yoruz. 
 Yeni OSB'de 

bir kısım firma üreti-
me geçti, bir kısmı-
nın çalışmaları 
devam ediyor, ıslah-
lar devam ediyor. Alt-
yapı bir taraftan sü-
rüyor. Orası da Sam-
sun'un önemli bir 
üretim merkezi ola-
cak. Şu an için 4 mil-
yon m2 civarında bir 
alan. 
 İlave geniş-
lemelerle orası 4,5 
milyon m2'ye çıkmış 
olacak. Diğer 
OSB'lerde de tahsis-
ler başladı" diye ko-

nuştu.
"DOĞU AVRU-
PA'YA AÇILAN 
KAPI SAMSUN'DA 
LOJİSTİK MER-
KEZ VE LİMAN YA-
TIRIMLARINA İH-
TİYAÇ OLACAK"
 Hem Akde-
niz hem de Karade-
niz'deki ticarete yön 
verecek Samsun'da 
ilave liman ve lojistik 
merkezlere ihtiyaç 
duyulacağının altını 
çizen Muş, ayrıca 
şunları söyledi:
"Burası Doğu Avru-
pa'ya açılan bir kapı. 
Karadeniz'in diğer 
ucunda Rusya, Uk-
rayna, Romanya ve 
Doğu Avrupa ülkele-
ri var. Bu raylı sis-
temle birlikte hızlı 
trenin Samsun'a gel-
mesiyle beraber as-
lında Doğu Avrupa 
ve Kuzey ülkelerine 
olan lojistik imkânlar 
da çok kısalmış ola-
cak hem de maliyet 
anlamında ucuzla-
mış olacak. 
 Buranın da 
çıkış kapısı Samsun 
olacak. Burada gele-
cekle alakalı her şeyi 
kolaylaştıracak hem 
lojistik merkezleri 
hem de liman yatı-
rımlarına ihtiyacımız 
olacak. Bu konuda 
da hükümetin deste-
ğini isteyeceğiz.”
(İHA)

Samsun'un, Türkiye'nin ilk 10
sanayi kenti arasına girme hedefi

 Gaziantep'in 
Yavuzeli ilçesinde se-
rinlemek için su biri-
kintisine giren 4 ço-
cuktan 2 kardeş bo-
ğularak hayatını kay-
betti.
 Olay, Yavu-
zeli ilçesi kırsal 

Örenli Mahallesi'nde 
meydana geldi. 
 İddiaya 
göre, serinlemek için 
mahallenin kırsal böl-
gesindeki su birikin-
tisine giren 4 arka-
daştan kardeş olan 
Murat Telli (13) ile 

Muhammet Mahmut 
Telli (15) kısa süre 
sonra suda çırpın-
maya başladı. Duru-
mu fark eden diğer 
çocuklar, arkadaşla-
rını kurtaramayınca 
sudan çıkarak duru-
mu mahalle halkına 
bildirdi.
HASTANEYE KAL-
DIRILAN 2 KAR-
DEŞ KURTARILA-
MADI
 Olay yerine 
gelen mahalle halkı 
2 kardeşi bilinci ka-
palı halde sudan çı-
kardıktan sonra 
ihbar üzerine bölge-
ye sevk edilen 112 

Acil Sağlık ekiplerine 
teslim etti. 
 Sağlık ekip-
lerinin ilk müdahale-
sinin ardından Yavu-
zeli Devlet Hastane-
si'ne kaldırılan 13 ya-
şındaki Murat Telli 
ile Şehitkamil Devlet 
Hastanesi OSB Ek 
Hizmet Binası'na kal-
dırılan ağabeyi 15 ya-
şındaki Muhammet 
Mahmut Telli yapılan 
müdahalelere rağ-
men hayatını kay-
betti. 
 Cenazeler, 
Gaziantep Adli Tıp 
Kurumu morguna 
kaldırıldı.

Olayla ilgili jandar-
ma ekiplerince geniş 
çaplı soruşturma baş-
latıldı. 
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Gaziantep'te serinlemek için su 
birikintisine giren 2 kardeş boğuldu
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esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/107 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri :Kırşehir İl, Merkez İlçe, AŞIKPAŞA Mahalle/Köy, 5750 Ada, 28 Parsel, 3-A-
10 Nolu Bağımsız Bölüm (Boztepe Cad. 2022. Sok. - 2021. Sokak Arası Evren Apt. - 
Apt. No 12 Merkez / KIRŞEHİR) taşınmazın bulunduğu arsa Aşıkpaşa mahallesinde o-
lup şehir merkezine uzaklığı yaklaşık 1210 mtdir. İcra konusu taşınmazın bulunduğu 
yapı betonarme tip olup, bina yaklaşık 20 yıllıktır. Daire üst kat iki oda, iki banyo ve bal-
kondan ibaret olup alt katı salon, üç oda, mutfak, banyo, tuvalet, antre ve iki balkondan 
ibarettir. Daire büyüklüğü (net alan) yaklaşık 168,00 m²dir ve en üst kattadır. Mesken 
dubleks niteliklidir. Dubleks olması dönemin şartları ve talep potansiyeli düşünüldüğün-
de dezavantaj oluşturacak bir husustur. Mesken cephesi güney-batıdır.Çelik dış kapısı, 
PVC pencereleri olan taşınmazda elektrik, su, doğalgaz ve kanalizasyon kullanımı için 
gerekli dağıtım hatları mevcuttur. Isıtma bireysel ısıtma sistemleri ile (kaloriferli) sağlan-
maktadır. Taşınmazın bulunduğu binada asansör vardır. Oda zeminleri ıslak hacimler 
hariç laminant parke olup duvar ve tavanlar alçı sıva üstü plastik boyalıdır.Taşınmazın 
mutfak dolabı yapılı haldedir. Meskende mantolama (dış cephe ısı yalıtımı) imalatı yok-
tur.İcra konusu taşınmazın bulunduğu bina belediyenin alt ve üst yapı hizmetlerinden 
faydalanmaktadır. Ayrıca taşınmaz telekomünikasyon, doğalgaz ve elektrik altyapısın-
dan da faydalanabilecek bir bölgededir. İcra konusu taşınmaz kamu kurum ve kuruluş-
larına uzak olup; alış-veriş yerleri, eğitim kurumu, hastane ve dini ibadet yerine yakın 
mesafededir.Taşınmazın bulunduğu bina tapu kayıtlarında Arsa olarak geçmektedir. Bi-
na bünyesinde 22 adet (20 konut, 2 dükkan) bağımsız bölüm mevcuttur. Taşınmazın 
bulunduğu bina arsasıbüyüklüğü 1.677,00 m2'dir. Taşınmaz meskenin arsa pay/payda 
oranı (1/23)'dür. Binanın ruhsat tarihi 10.09.2001'dir. Taşınmazın arsası şehrimiz imar 
planı içerisinde ayrık nizam 4 kata kadar müsaadeliKonut alanında kalmaktadır. Taşın-
maz yapı kullanma izin belgesine (iskan belgesine) sahip değildir.Taşınmazın değerine 
olumlu veya olumsuz etki edecek çevresel etkenler ve diğer etkenler (ulaşım imkânları, 
toplu taşıma güzergâhlarına yakınlığı, kullanım alanı, manzara durumu, taşınmazın ko-
numu,eğitim kurumlarına yakınlığı, sağlık kurumlarına yakınlığı, alışveriş yapılabilecek 
noktalara yakınlığı, resmi kurumlara yakınlığı, civardaki yapılaşma durumu, bölgenin 
arz-talep dengesi, yapı iç kalitesi, dönemsel arz-talep dengesi, muhitin tercih edilirliği 
vb. gibi) dikkate alındığında, mevzu bahis taşınmazın keşif tarihi itibari ile değerinin 
2.350.000,00 TL (arsa payı dahil) olacağı kanaatine varılmıştır.
Adresi : Boztepe Cad. 2022. Sok. - 2021. Sokak Arası Evren Apt. - Apt. No 12 Merkez / 
Kırşehir Yüzölçümü : 1.677 m2 Arsa Payı : 1/23
İmar Durumu:Var , İnşaat tarzı Taşınmazın arsası şehrimiz imar planı içerisinde ayrık 
nizam 4 kata kadar müsaadeliKonut alanında kalmaktadır. Taşınmaz yapı kullanma izin 
belgesine (iskan belgesine) sahip değildir. Kıymeti: 2.350.000,00 TL KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri
    Başlangıç Tarih ve Saati : 04/09/2026 - 10:11
1.Artırma ----------------------------------------------------------------------------------------------------
                Bitiş Tarih ve Saati : 11/09/2026 - 10:11
    Başlangıç Tarih ve Saati : 02/10/2026 - 10:11
2.Artırma ----------------------------------------------------------------------------------------------------
                Bitiş Tarih ve Saati : 09/10/2026 - 10:11
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Örnek No:55* T.C.
KIRŞEHİR İCRA DAİRESİ 

2026/107 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA 

İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Resmi İlanlar www.gov.tr’de Basın ILN02486532

 Kırşehir Ziraat Odası, Jandarma Teş-
kilatı'nın 187. kuruluş yıl dönümü dolayısıy-
la düzenlenen kutlama programına katıla-
rak, jandarma personelinin bu anlamlı gü-
nünü tebrik etti.
 Program kapsamında açıklamalarda 
bulunan Kırşehir Ziraat Odası Başkanı Mev-
lüt Toprak, Jandarma Teşkilatı'nın 187 yıllık 
köklü geçmişiyle devletin ve milletin en 
önemli güven unsurlarından biri olduğunu 
ifade etti. 
 Jandarmanın, ülkenin dört bir ya-
nında büyük bir fedakârlık ve özveriyle 
görev yaptığını belirten Toprak, teşkilatın va-
tandaşların huzur ve güvenliği için gece 
gündüz demeden çalıştığını söyledi.
 Toprak, “Milletimizin huzuru ve gü-
venliği için büyük bir sorumluluk üstlenen 
Jandarma Teşkilatımızın 187. kuruluş yıl dö-
nümünü en içten dileklerimle kutluyorum. 
Kamu düzeninin sağlanması, vatandaşları-
mızın can ve mal güvenliğinin korunması 
adına görev yapan tüm jandarma persone-
limize teşekkür ediyorum” dedi.

 Şehit ve gazilere de değinen Baş-
kan Toprak, “Vatan uğruna canlarını feda 
eden aziz şehitlerimizi rahmet ve minnetle 
anıyor, kahraman gazilerimize şükranlarımı 
sunuyorum. Onların fedakârlıkları sayesin-
de bugün huzur ve güven içerisinde yaşa-
maktayız” ifadelerini kullandı.
 Kırşehir Ziraat Odası olarak düzen-
lenen programa katılmaktan memnuniyet 
duyduklarını dile getiren Toprak, başta Kır-
şehir İl Jandarma Komutanlığı olmak üzere 
görevleri başındaki tüm jandarma persone-
line çalışmalarında başarılar diledi.
 Jandarma Teşkilatı'nın 187 yıllık 
tecrübesiyle milletin hizmetinde olmaya 
devam ettiğini vurgulayan Toprak, teşkila-
tın gösterdiği özverili çalışmaların toplu-
mun her kesimi tarafından takdirle karşılan-
dığını belirtti.
 Başkan Toprak, açıklamasının so-
nunda Jandarma Teşkilatı'nın kuruluş yıl 
dönümünü bir kez daha kutlayarak, görev 
başındaki tüm personele sağlık, huzur ve 
başarı temennisinde bulundu.(FİLİZ ÖZ)

Başkan Toprak:
“Jandarmamız Milletimizin

Güven Kaynağıdır”
 Kırşehir İl 
Milli Eğitim Müdürlü-
ğü tarafından, Türki-
ye Yüzyılı Maarif Mo-
deli kapsamında 
okullarda yürütülen 
eğitim faaliyetlerinin 
yerinde izlenmesi ve 
değerlendirilmesi 
amacıyla oluşturulan 
komisyon, Mehmet 
Akif Ersoy Anadolu 
Lisesi'ni ziyaret etti. 
 Gerçekleşti-
rilen incelemelerde, 
okulda sürdürülen 
akademik ve sosyal 
çalışmalar ile Türki-
ye Yüzyılı Maarif Mo-
deli doğrultusunda 
hayata geçirilen uy-
gulamalar ele alındı.
 İl Milli Eği-
tim Müdürlüğü tara-
fından yapılan açık-
lamaya göre, Komis-
yon Başkanı İl Milli 
Eğitim Müdür Yar-

dımcısı Yaşar Erkal 
ile Şube Müdürleri 
Murat Yetiş ve Mesut 
Kaş'ın katılımıyla ger-
çekleşen ziyarette, 
okul yönetimi ve öğ-
retmenlerle bir araya 
gelinerek eğitim sü-
reçleri hakkında kap-
samlı değerlendir-
melerde bulunuldu.
 Ziyaret kap-
samında sınıflar, 
ortak kullanım alan-
ları ve eğitim ortam-
ları incelenirken, öğ-
rencilerin akademik 
gelişimlerinin yanı 
sıra sosyal, kültürel 
ve sportif alanlarda 
desteklenmesine yö-
nelik çalışmalar da 
masaya yatırıldı. 
 Türkiye Yüz-
yılı Maarif Modeli'nin 
temel yaklaşımı doğ-
rultusunda yürütülen 
faaliyetler hakkında 

okul idaresinden 
bilgi alan komisyon 
üyeleri, uygulama sü-
reçlerini yerinde göz-
lemleme fırsatı 
buldu.
 Yetkililer, 
Türkiye Yüzyılı Ma-
arif Modeli'nin sade-
ce akademik başarıyı 
önceleyen bir anla-
yıştan ibaret olmadı-
ğını, aynı zamanda 
milli ve manevi de-
ğerlere bağlı, eleşti-
rel düşünebilen, 
problem çözme be-
cerileri gelişmiş, 
üretken ve sorumlu-
luk sahibi bireyler ye-
tiştirmeyi hedefledi-
ğini ifade etti. 
 Bu doğrultu-
da okullarda gerçek-
leştirilen çalışmaların 
belirli periyotlarla 
takip edildiği ve elde 
edilen verilerin de-

ğerlendirilerek eği-
tim süreçlerine katkı 
sunmasının amaç-
landığı belirtildi.
 Komisyon 
üyeleri tarafından öğ-
retmenlerle gerçek-
leştirilen görüşme-
lerde, modelin uygu-
lanma sürecinde kar-
şılaşılan durumlar, 
elde edilen kazanım-
lar ve iyi uygulama 
örnekleri hakkında 

fikir alışverişinde bu-
lunuldu. 
 Öğretmenle-
rin görüş ve önerile-
rinin de dinlendiği 
toplantılarda, eğitim-
öğretim faaliyetleri-
nin daha verimli hale 
getirilmesine yönelik 
değerlendirmeler ya-
pıldı.
 İl Müdürlü-
ğü yetkilileri, okul zi-
yaretlerinin eğitimde 
kaliteyi artırma he-

defi doğrultusunda 
sürdürüldüğünü be-
lirterek, Türkiye Yüz-
yılı Maarif Modeli'nin 
sahadaki yansımala-
rını yakından takip 
etmeye devam ede-
ceklerini bildirdi. 
 Yapılan izle-
me ve değerlendir-
me çalışmalarının, 
eğitim kurumları ara-
sında deneyim pay-
laşımını güçlendir-

mesi ve başarılı uy-
gulamaların yaygın-
laştırılması açısından 
önem taşıdığı ifade 
edildi.
 Mehmet Akif 
Ersoy Anadolu Lise-
si'nde gerçekleştiri-
len inceleme ziyare-
tinin ardından, ko-
misyon üyeleri okul 
yönetimine ve öğret-
menlere çalışmala-
rında başarılar dile-
di. (TUĞBA GÜL)

MAE Anadolu Lisesi'nde
Maarif Modeli İncelemesi

 Türk Sağlık-
Sen Kırşehir Şube 
Başkanı Erol Arslan 
ve yönetim kurulu 
üyeleri, Kırşehir Eği-
tim ve Araştırma 

Hastanesi Fizik Te-
davi ve Rehabilitas-
yon Merkezi Müdür 
Yardımcılığı görevine 
atanan Yusuf 
Aydın'a hayırlı olsun 

ziyaretinde bulundu.
 Gerçekleşti-
rilen ziyarette, Türk 
Sağlık-Sen heyeti 
yeni görevine başla-
yan Yusuf Aydın'a ba-
şarı dileklerini ilete-
rek, görevinde ko-
laylıklar temennisin-
de bulundu. 
 Ziyarete sen-
dika yönetiminin 
yanı sıra kadın ko-
misyonu üyeleri ve 
sendika temsilcileri 
de katıldı.
 Ziyaretten 
duyduğu memnuni-
yeti dile getiren 
Yusuf Aydın, bu an-
lamlı günde kendisi-

ni yalnız bırakmayan 
Türk Sağlık-Sen Kır-
şehir Şube Başkanı 
Erol Arslan ve bera-
berindeki heyete te-
şekkür etti.
 Aydın yaptı-
ğı açıklamada, "Gö-
reve başlamam vesi-
lesiyle makamımda 
bizleri ziyaret ederek 
hayırlı olsun dilekle-
rini ileten Şube Baş-
kanı Erol Arslan'a, 
Türk Sağlık Sendika-
sı Yönetim Kurulu, 
kadın komisyonu ve 
kıymetli üyelerimize 
nazik ziyaretleri için 
teşekkür ederim. 
 Birlikte yü-

rümekten her zaman 
onur duyduğum sen-
dikamızın değerli 
mensuplarına, ver-
dikleri destekler ve 
takdim ettikleri bu 
anlamlı hediye için 
şükranlarımı sunuyo-
rum" ifadelerini kul-
landı.
 Yeni göre-
vinde en iyi şekilde 
hizmet etmek için 
gayret göstereceğini 
belirten Aydın, "Rab-
bim çıktığımız bu 
yolda bizleri mahcup 
etmesin, işlerimizde 
muvaffakiyetler 
nasip etsin. Sağ 
olun, var olun" dedi.
 Samimi bir 
ortamda gerçekle-
şen ziyaret, karşılıklı 
iyi dileklerin paylaşıl-
masıyla devam etti. 
Türk Sağlık-Sen yö-
neticileri, sağlık çalı-
şanlarının hak ve 
menfaatlerinin ko-
runması noktasında 
her zaman sahada ol-
maya devam ede-
ceklerini ifade ede-
rek, Yusuf Aydın'a 
yeni görevinde başa-
rılar diledi.
(FİLİZ ÖZ)

Erol Arslan ve Yönetiminden
Yusuf Aydın’a Tebrik

 Sabah saatlerinde Trabzon Araklı 
ve Sürmene ilçeleri arasındaki karayolun-
da yürekleri ağza getiren anlar yaşandı.
 Araklı'dan Sürmene istikametine 
doğru Karadeniz Sahil Yolu' nda bir kam-
yonetin ters şeritten ilerlediği anlar va-
tandaşların tepkisine neden oldu. Trafik 
kurallarını hiçe sayarak karşı şeritte sey-
reden sürücü, hem kendi canını hem de 
diğer sürücülerin güvenliğini tehlikeye 
attı.
 Yaşanan olay, bölgede seyahat 
eden vatandaşlar tarafından endişeyle 
karşılanırken, trafik güvenliğini tehlikeye 
atan bu tür davranışların olası kazalara 
davetiye çıkardığı belirtildi. (İHA)

Karadeniz Sahil 
Yolunda ters yönde 

giden kamyon korkuttu
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KERVANSARAY MAHALLESİ 400 kVA TRAFO POSTASI VE KIZILCA MAHALLESİ 
ENH REVİZYON YAPIM İŞİ yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik or-
tamda EKAP üzerinden alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/1044880
1- İdarenin
1.1. Adı    : KIRŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI SU VE KANA-
                                                      LİZASYON MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi   : KIRŞEHİR KIRŞEHİR MERKEZ/KIRŞEHİR
1.3. Telefon numarası  : 03862131023
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati  : 30.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : NEŞET ERTAŞ KÜLTÜR VE SANAT 
                                                                         MERKEZİ İHALE SERVİSİ
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı    : KERVANSARAY MAHALLESİ 400 kVA TRAFO 
                                                      POSTASI VE KIZILCA MAHALLESİ ENH REVİZ-
                                                      YON YAPIM İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 1 ADET KERVANSARAY MAHALLESİ 400 kVA 
                                                      TRAFO POSTASI VE KIZILCA MAHALLESİ ENH 
                                                      REVİZYON YAPIM İŞİ
                                                      Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
                                                      içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Trafonun yapılacağı yer Kervansaray Mahallesi 
                                                           Şehit Mehmet Akman Caddesi, ENH tadilatının 
                                                           yapılacağı yer Özbağ Kızılca Mevkii Kızılca Ku-
                                                           yu 4 nolu İçme Suyu Kuyusu
3.4. Süresi/teslim tarihi  : Yer tesliminden itibaren 60 (Altmış) takvim günü-
                                                      dür.
3.5. İşe başlama tarihi  : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün 
                                                      içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer iş-
lere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalele-
re ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafın-
dan ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir 
yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kul-
lanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
YAPIM İŞLERİ BENZER İŞLER GRUPLARI TEBLİĞİNDE YER ALAN : (D)ELEKTRİK 
İŞLERİ  III. GRUP: ELEKTRİK ŞEBEKE ve TESİS İŞLERİ BENZER İŞ OLARAK KA-
BUL EDİLECEKTİR
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Elektrik Mühendisliği
Elektrik-Elektronik Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonu-
cunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalana-
caktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedile-
cektir.

ELEKTRİK İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

Resmi İlanlar www.gov.tr’de Basın ILN02487364

Boztepe’de Filede Büyük Heyecan

8'den Devam
08-13 Haziran 2026 
tarihleri arasında 
Brezilya'nın başkenti 
Brasilia'da sahne 
alan Milliler, dünya-
nın farklı ülkelerin-
den gelen rakipleri 
karşısında kürsüye çı-
kabilmek için ter 
döktü.
 Karate 

Takım Kumitede Milli 
Takımda yer alan Ba-
tuhan Doruk, Brezil-
ya’da kürsüye çıka-
rak Dünya Üçüncüsü 
oldu. 4 yaşında ka-
rateye başlayan Ba-
tuhan Doruk, gös-
terdiği performansla 
kariyerinin zirvesin-
de yer alıyor.
 Karate bran-

şında Denizli’yi ve ül-
kemizi başarıyla tem-
sil eden Milli Sporcu 
Batuhan Doruk’u ve 
antrenörlerini, Genç-
lik Spor İl Müdürü 
Süleyman Erdoğan 
tebrik ederek, başa-
rılarının artarak 
devam etmesini dile-
di. (İHLAS HABER 
AJANSI)

Denizlili Batuhan karate dünya üçüncüsü oldu

8'den Devam
Bu sonuçla Türki-
ye’ye şampiyonadaki 
dördüncü altın ma-
dalyayı kazandıran 
başarılı sporcu, Türk 
sporunun gururu 
oldu. 
 Şampiyona-
da altın madalya ka-
zanan diğer milli 

sporcular ise Sude-
nur Basancı, Yasin 
Muhittin Can ve 
Özlem Melek Kork-
maz oldu.
 Elde edilen 
başarılarla Türkiye, 
takım halinde de 
Dünya Şampiyonu 
unvanını kazan-
dı.Muaythai Kayseri 

İl Temsilcisi Fatih 
Kağan Ulu yaptığı 
açıklamada, "Spor-
cumuz İsa Taşde-
mir’i ve antrenörü 
Yücel Haspolat ho-
camızı gönülden teb-
rik ediyorum. 
 İsa'nın gele-
cekte de nice başarı-
lara imza atacağına 

inanıyorum. Tebrik-
ler bizim çocuklar, 
tebrikler Türkiyem" 

ifadelerini kullandı.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

  ERÜ öğrencisi Üniversiteler Dünya Şampiyonu oldu

8'den Devam
Büyük çekişmeye sahne olan müca-
deleyi Boztepe Kaymakamı Abdul-
hamit Bayram, İl Gençlik ve Spor 
Müdürü Yasin Çakmakçı, Boztepe 
Belediye Başkanı Musa Ceylan, 
kurum amirleri ve çok sayıda vatan-
daş tribünden takip etti.
 Nefes kesen final mücade-
lesinde İlçe Jandarma Komutanlığı 
takımı, rakibini 3-2 mağlup ederek 
turnuvanın şampiyonu olmayı ba-
şardı. 
 Karşılıklı sayılarla geçen ve 

son ana kadar heyecanın eksik ol-
madığı müsabaka, izleyenlerden 
büyük alkış aldı.
 Karşılaşmanın ardından de-
receye giren takımlar için ödül töre-
ni düzenlendi. Törende konuşan 
Boztepe Kaymakamı Abdulhamit 
Bayram, şampiyon olan İlçe Jandar-
ma Komutanlığı takımını tebrik ede-
rek turnuvaya katılan tüm kurumla-
ra teşekkür etti.

 Sporun sadece fiziksel geli-
şime değil, aynı zamanda birlik ve 

beraberlik duygularının güçlenmesi-
ne de önemli katkı sağladığını ifade 
eden Kaymakam Bayram, bu tür or-
ganizasyonların kurumlar arasındaki 
iletişimi ve dayanışmayı artırdığını 
belirtti. 
 Bayram, turnuvanın düzen-
lenmesinde emeği geçenlere de te-
şekkür ederek, benzer etkinliklerin 
ilerleyen dönemlerde de devam ede-
ceğini kaydetti.
 Boztepe Kaymakamlığı ta-
rafından yapılan açıklamada ise, ku-
rumlar arası kaynaşmayı destekle-
yen sportif faaliyetlerin önemine dik-
kat çekildi. 
 Açıklamada, turnuvanın cen-
tilmence bir mücadele ortamında 
gerçekleştiği vurgulanırken, organi-
zasyona katkı sunan tüm kurumlara 
ve müsabakaları takip eden vatan-
daşlara teşekkür edildi.
 Kurumlar Arası Voleybol Tur-
nuvası, dereceye giren takımlara 
kupa ve ödüllerinin takdim edilme-
sinin ardından çekilen hatıra fotoğ-
raflarıyla sona erdi. 
(TUĞBA GÜL)

 Kırşehir’de 
hayvan sağlığının ko-
runması, güvenilir ve-
terinerlik hizmetleri-
ne erişimin sağlan-
ması ve ilgili mevzu-
atların eksiksiz uy-
gulanması amacıyla 
kapsamlı denetim ça-
lışması gerçekleştiril-
di.
 Kırşehir İl 
Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü ekipleri ta-
rafından yürütülen 
denetimlerde, kent 

genelinde faaliyet 
gösteren özel veteri-
ner klinikleri mercek 
altına alındı. Dene-
timlerin, Hayvan Sağ-
lığı, Yetiştiriciliği ve 
Su Ürünleri Şube Mü-
dürlüğü bünyesinde 
görev yapan uzman 
veteriner hekimler ta-
rafından gerçekleşti-
rildiği bildirildi.
 İl merkezin-
de eş zamanlı olarak 
yapılan kontrollerde 
kliniklerin yasal mev-

zuata uygunluğu de-
taylı şekilde incelen-
di. Denetimlerde, iş-
letmelerin fiziki şart-
larının standartlara 
uygunluğu, resmi 
kayıt ve belge düze-
ni, ilaç ve aşıların 
muhafaza edildiği 
soğuk zincir sistem-
leri ile saklama do-
laplarının ısı değerle-
ri tek tek kontrol 
edildi.
 Ayrıca klinik-
lerde sunulan cerra-
hi ve tıbbi veteriner 
hizmetlerinin stan-
dartlara uygunluğu, 
sterilizasyon koşulla-
rı ve teknik altyapı 
da yerinde değerlen-
dirildi. Ekipler, hay-
van sağlığını doğru-
dan etkileyen tüm 
süreçlerin titizlikle 
yürütülüp yürütül-
mediğini ayrıntılı şe-
kilde denetledi.
 Denetimlerin 
ardından Kırşehir İl 
Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü tarafından 
yazılı bir açıklama ya-
pıldı. Açıklamada, 
hayvan sağlığı ve ve-
terinerlik hizmetle-

rinde kalite standart-
larının yükseltilmesi-
nin hedeflendiği vur-
gulandı.
 Açıklamada 
şu ifadelere yer ve-
rildi:
 “İl Tarım ve 
Orman Müdürlüğü 
olarak hayvan sağlı-
ğı, refahı ve veteri-
nerlik hizmetlerinin 
etkin şekilde yürü-
tülmesini sağlamak 
amacıyla denetimle-
rimizi aralıksız sür-
dürüyoruz. 
 Bu kapsam-
da il merkezinde fa-
aliyet gösteren vete-
riner kliniklerinde 
mevzuata uygunluk, 
kayıt ve belge düze-
ni, ilaç muhafaza ko-

şulları ve sunulan hiz-
metler kontrol edil-
miştir. Denetimleri-
miz periyodik olarak 
devam edecektir.”
 Müdürlük 
yetkilileri, denetimle-
rin yalnızca merkezle 
sınırlı kalmayacağını, 
ilçe müdürlükleri ko-
ordinasyonunda kır-
sal bölgelerde de sür-
dürüleceğini belirtti.
 Açıklamada 
ayrıca, hem evcil 
hayvanların hem de 
bölgedeki büyükbaş 
ve küçükbaş hay-
vancılık faaliyetleri-
nin sağlığını koruma-
ya yönelik çalışmala-
rın kesintisiz devam 
edeceği ifade edildi.
(SEVGİ ER)

Kırşehir’de Veteriner
Kliniklerine Sıkı Denetim
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TAKİP EDİN7'de7'de

7'de

 Kırşehir'de 
faaliyet gösteren Bir 
Bilge Çocuk Meslek 
Atölyesi ve Oyun 
Evi, düzenlediği yıl 
sonu etkinliğiyle 
hem çocukların yete-
neklerini sergileme-
lerine imkân sundu 
hem de kentte bir 
ilke imza attı. 
 Oyun evi 
konseptiyle hazırla-
nan ilk kapsamlı 
sahne gösterisi, 
Neşet Ertaş Kültür 
ve Sanat Merkezi 
Aşık Said Salonu'nda 
yoğun katılımla ger-
çekleştirildi.

 Saygı duru-
şu ve İstiklal 
Marşı'nın okunma-
sıyla başlayan prog-
rama Kırşehir Vali 
Yardımcısı Alper 
Balcı, Milliyetçi Hare-
ket Partisi Kırşehir İl 
Başkanı Arif Kılıç, 
MHP Merkez İlçe Baş-
kanı Yasin Perktaş, 
Küresel Gazeteciler 
Konseyi Kırşehir İl 
Temsilcisi, Kırşehir 
Memleket Gazetesi 
ve Kırşehir Haber 40 
internet sitesi sahibi 
Murat Sürmeli ile 
çok sayıda veli ve da-
vetli katıldı.

 Programın 
açılış konuşmasını 
yapan Bir Bilge 
Çocuk Meslek Atöl-
yesi ve Oyun Evi 
Kurum Müdürü Cahit 
Berktaş, yaklaşık iki 
yıl önce büyük bir ha-
yalle yola çıktıklarını 
ifade ederek, çocuk-
ların yalnızca vakit 
geçirecekleri değil; 
keşfedecekleri, öğre-

necekleri ve kendile-
rini geliştirecekleri 
bir ortam oluşturma-

yı hedeflediklerini 
söyledi.
 Berktaş, 
"Şehrimizin ilk mes-
lek atölyeli oyun 
evini kurarken ama-
cımız; çocuklarımızın 
özgüven kazanması-
nı, araştıran, sorgu-
layan, paylaşmayı 
bilen bireyler olarak 
yetişmesini destekle-
mekti. 

 Bu süreçte 
birlikte spor yaptık, 
doğayı keşfettik, sa-

natla buluştuk ve 
farklı meslekleri tanı-
dık. Bugün burada 
onların gelişimine 
hep birlikte tanıklık 
ediyoruz. 
 Çocuklarımı-
zın gözlerindeki mut-
luluk ve heyecan, 
tüm emeklerimizin 
en büyük karşılığıdır" 
dedi.
 Konuşmala-
rın ardından sahne-
ye çıkan minikler, yıl 
boyunca hazırlandık-
ları gösterileri başa-
rıyla sergiledi. 
 Dans göste-
rileri, bale perfor-
mansları, yaratıcı 
drama etkinlikleri ve 
çeşitli sahne sunum-
ları izleyicilerden 
büyük alkış aldı. 
 Çocukların 
sergilediği özgüven 
ve sahne hakimiyeti, 
velilerin gurur dolu 
anlar yaşamasına 
neden oldu.
 Programın 
en dikkat çeken bö-
lümlerinden biri ise 

kickboks gösterileri 
oldu. Kickboks ve 
muaythai branşların-
da Türkiye, Avrupa 
ve dünya şampiyon-
lukları bulunan Kır-
şehirli sporcu Elif 
Tıraş'ın öncülüğünde 
gerçekleştirilen gös-
terilere Aytuğ Türk-
yılmaz, Esma Ayşe 
Kıraç, Tuana Bayrak-
tar, Büşra Çakır ve 
Harun Savaş da ka-
tıldı. Sporcuların ser-
gilediği performans-
lar, salonu dolduran 
davetlilerden büyük 
beğeni topladı.
 Etkinlik bo-
yunca çocukların sa-
dece eğlenceli vakit 
geçirmediği, aynı za-

manda disiplin, 
takım ruhu, sorum-
luluk alma ve kendi-
ni ifade etme gibi 
önemli kazanımlar 
elde ettiği gözler 
önüne serildi. Bir 
Bilge Çocuk Meslek 
Atölyesi ve Oyun 
Evi'nin eğitim anlayı-
şını yansıtan gösteri-
ler, katılımcılar tara-

fından takdirle karşı-
landı.
 Programın 

sonunda Bir Bilge 
Çocuk Meslek Atöl-
yesi ve Oyun Evi 
İşletme Sahibi Cahit 
Berktaş tarafından 
öğretmenlere teşek-
kür edilerek plaket 
takdim edildi. 
 Emek veren 
eğitimcilere alkışlarla 
teşekkür edilen ge-

cede, çocuklar ve 
aileleri bu özel anı 

Bir Bilge Çocuk’un Düzenlediği 
Gösteride Salon Taştı 

Kırşehir'de Bir İlk! 

bol bol fotoğraf çek-
tirerek ölümsüzleş-
tirdi.
 Kırşehir'de 
oyun evi konseptiyle 
gerçekleştirilen ilk 
sahne organizasyo-
nu olma özelliği taşı-
yan etkinlik, çocuk-
ların yeteneklerini 
sergilediği renkli gö-
rüntülere sahne 
olurken, kentte ben-
zer sosyal ve kültü-
rel faaliyetlerin art-
ması yönündeki bek-
lentileri de güçlen-
dirdi. 
 Toplu hatıra 
fotoğrafının çekilme-
sinin ardından prog-
ram, uzun süre al-
kışlanan perfor-

manslarla sona erdi.
(TUĞBA GÜL)

 Kırşehir'in 
Boztepe ilçesinde, 
Boztepe Kaymakam-
lığı ile İlçe Gençlik ve 
Spor Müdürlüğü ta-
rafından düzenlenen 

Kurumlar Arası Vo-
leybol Turnuvası, 
final müsabakasıyla 
tamamlandı. 
 İlçede görev 
yapan kamu kurum-

larının katılımıyla ger-
çekleştirilen organi-
zasyon, hem sportif 
rekabeti hem de ku-
rumlar arası dayanış-
mayı güçlendirdi.

 Turnuvanın 
final karşılaşması, 
ilçe protokolü ile va-
tandaşların yoğun il-
gisi eşliğinde oynan-
dı. 

Boztepe’de Filede
Büyük Heyecan

 Brezilya'nın 
başkenti Braslia’da 
düzenlenen FISU 
Combat Sports Üni-
versiteler Dünya Mu-
aythai Şampiyona-
sı’nda milli sporcu ve 
Erciyes Üniversitesi 
öğrencisi İsa Taşde-
mir, 81 kilo erkekler 
kategorisinde dünya 
şampiyonu olarak 

Türkiye’ye altın ma-
dalya kazandırdı.
 Brezilya'nın 
başkenti Braslia’da 
gerçekleştirilen FISU 
Combat Sports Üni-
versiteler Dünya Mu-
aythai Şampiyona-
sı’nda Türkiye’yi tem-
sil eden Erciyes Üni-
versitesi (ERÜ) öğ-
rencisi milli sporcu 

İsa Taşdemir büyük 
bir başarıya imza 
attı. 
 81 kilogram 
erkekler kategorisin-
de mücadele eden 
Taşdemir, final karşı-
laşmasında Çek Cum-
huriyeti'nden rakibini 
mağlup ederek Üni-
versiteler Dünya 
Şampiyonu oldu. 

  ERÜ öğrencisi 
Üniversiteler Dünya

Şampiyonu oldu
 Brezilya’da 
yapılan Üniversite-
lerarası Dünya Ka-
rate Şampiyonasın-
da Denizlili Milli 
Sporcu Batuhan 
Doruk, kumitede 
dünya üçüncüsü 
oldu.

 FISU Dünya 
Üniversiteler Com-
bat Sporları Şampi-
yonası'nda Türkiye; 
karate, güreş ve 
muay thai branşla-
rında toplam 35 
sporcu ile mücadele 
etti. 

Denizlili Batuhan
karate dünya 

üçüncüsü oldu
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